

«ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ»
г. Свердловск

- 1 ИЮНЯ 1961

Письмо в редакцию

«МЫ БЛАГОДАРНЫ СВЕРДЛОВЧАНАМ»

Ленинградский государственный театр им. Ленинского комсомола обращается со словами благодарности ко всем партийным, советским и общественным организациям, ко всем зрителям города Свердловска за то гостеприимство, которое было оказано нам, ленинградцам.

Мы были рады вновь встретиться с труженниками Урала, с которыми крепко сдружились в годы Великой Отечественной войны.

Тогда Урал был кузницей оружия для победы над врагом, теперь это один из передовых фронтов борьбы за коммунизм.

Покидая город, мы говорим:

— До свидания, друзья! Мы увозим с собой чувство благодарности и признательности, а оставляем здесь вам самые добрые пожелания быстрого успеха в труде и радостной жизни, дорогие уральцы!

По поручению коллектива Ленинградского государственного театра им. Ленинского комсомола,

Г. МАЛЫШЕВ, директор театра.

К. ДМИТРИЕВ, секретарь партийной организации.